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ATA DE POSSE 

7ª LEGISLATURA - 2025-2028 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, com início às nove horas nas 

dependências da Prefeitura Municipal de Cruzaltense-RS, reuniram-se os Vereadores 

juntamente com Prefeito e Vice-Prefeito diplomados, com finalidade de tomarem posse para 

gestão de 2025 a 2028. Inicialmente dando início a sessão da 7ª Legislatura assumiu a 

Presidência de acordo com a nossa Lei Orgânica e Regimento Interno, o Vereador mais idoso, 

sendo o Senhor Mauri Balbinot, o qual deu início aos trabalhos implorando a proteção de 

Deus e a seguir convidou o Vereador Carlos Alberto Zangrande e Joel Antônio Baruffi, a fim 

de ajudar a secretariar esta sessão de posse, de imediato o Presidente solicitou aos Vereadores 

que se pusessem em pé a fim de prestarem o juramento, inicialmente o Presidente desta sessão 

prestou juramento. “PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, AS 

LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, EXERCER O MEU MANDATO SOB 

INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E DO BEM COMUM”. 

A seguir cada vereador nominalmente prestou seu compromisso, PARA O BEM DE NOSSO 

MUNICÍPIO E DO POVO DE CRUZALTENSE ASSIM O PROMETO, em sequência o 

Presidente declarou empossados os vereadores que assumiram o compromisso. Em 

prosseguimento o Presidente apresentou de acordo com a Lei Orgânica e Regimento Interno a 

votação para a Mesa Diretora de 2025, composta pelos seguintes Vereadores: Presidente: Sadi 

Perkuhn, Vice-Presidente: Aldo Müller, 1º Secretário: Joel Antônio Baruffi, 2º Secretário: 

Marcio Antônio Dallagnol. Tendo como fiscais os Vereadores, Sr. Carlos Alberto Zangrande, 

Sr. Joel Antônio Baruffi e Sadi Perkun. Em Ato contínuo foi efetuado a votação secreta. A 

seguir o Sr. Presidente Sr. Sadi Perkuhn, declarou empossada a mesa diretora para o ano de 

dois mil e vinte e cinco e também fez uso da palavra na condição de Presidente eleito, em 

sequência o protocolo solicitou ao Prefeito Sr. André Gazzoni e Vice – Prefeito Sr. Rodrigo 

Sartori, para que se posicionassem em pé para efetuar o juramento, onde o Presidente da 

Câmara após o juramento do Prefeito e do Vice-Prefeito declarou os mesmos empossados. 

Após fez o uso da palavra os Srs. Vereadores que haviam se inscritos, como primeiro sorteado 

Vereador Sr. Marcio Antônio Dallagnol, cumprimentou os ex prefeitos e vereadores, brigada 

militar, emater, Sr. Presidente em nome deles a todos os Vereadores, e o Prefeito Sr. André e 

Vice-Prefeito Sr. Rodrigo e o publico em geral. Comentou que não ira se alongar em seu 

pronunciamento e disse que Cruzaltense terá um novo ciclo, uma nova era, pois salientou que 

eram sempre os mesmos candidatos em nosso Município, onde parecia um monopólio 

politico. Agradeceu ao Prefeito Sr. André Gazzoni, pelo convite para ser candidato, no qual 

diz ter aceitado com muito prazer e disse que iram fazer um trabalho muito bom para os 

Munícipes, pois não é um partido que elege um candidato, mas sim o povo. Agradeceu os 

seus eleitores e comentou que foi uma campanha limpa e justa. Pediu para os Munícipes que 

se for preciso que cobrem trabalho de seus candidatos, que com certeza irão repassar para os 

responsáveis. Por fim frisou que será um novo ciclo e uma nova era dentro de Cruzaltense. 

Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado Vereador Sr. Tiago Peixoto de Oliveira, 
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cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, mesa diretora eleita, Sr. Prefeito André, 

Vice-Prefeito Rodrigo. Inicialmente agradeceu ao Sr. Valter por ter insistido para ir de 

candidato, pois foi ele quem plantou a sementinha para concorrer. Disse que estão entrando 

em um novo momento no Município, onde foram quase quinhentos votos de diferença para 

Prefeito e todos os votos que foram conseguidos para coligação, isso mostra o quanto o 

Município estava doente, diz estar aqui para fazer tudo acontecer de novo. Agradeceu a Deus, 

a população de Cruzaltense pelos seus 97 votos conquistados e a cada eleitor que o recebeu 

com muito respeito e educação, ate mesmo os que não votaram na coligação. Diz ter sido uma 

campanha difícil, na qual enfrentaram muitos desafios, ate mesmo com pressões e ameaças de 

outro município para não poder ser candidato. Agradeceu aos pais, irmãos, sogras e sogros, a 

família que venho de longe e diz os votos que fez foi de sua reputação com ajuda dos 

mesmos, falou não ter prometido mundos e fundos, mas sim foi sua reputação e propostas 

feitas. Agradeceu a sua comunidade pela maioria da votação recebida e a quem estabeleceu a 

maior diferença aos candidatos a Prefeito. Por fim agradeceu e dedicou os seis meses de 

campanha até a posse, a sua esposa, Ana, falou a ela que é uma fortaleza por tudo o que foi 

enfrentado, suas palavras sempre foram mansidão para eles, e que precisaram de muita 

coragem e paciência para enfrentar as batalhas. Fez um agradecimento ao Prefeito André e 

Vice- Prefeito Rodrigo e falou a eles que não será um Vereador para aprovar tudo, no qual ira 

sugerir, discutir e conversar, fazendo o melhor para a população de Cruzaltense. Agradeceu o 

uso da palavra. Como terceiro sorteado Vereador Sr. Joel Antônio Baruffi, cumprimentou o 

Sr. Prefeito André, Vice- Prefeito Rodrigo, autoridades e povo Cruzaltino. Primeiramente 

agradeceu a Deus, a família, aos amigos pelo o poio e as pessoas que confiaram seu voto para 

estar a frente do Legislativo durante esses quatro anos. Agradeceu também em nome dos 

demais candidatos a Vereadores do partido do Podemos os 355 votos recebidos, em especial 

ao Rodrigo Sartori pelo convite e oportunidade de sua candidatura e pelo apoio recebido do 

André. Disse ainda que a vitória de 485 votos de diferença foi por vários motivos, historia de 

vida, honestidade, capacidade para exercer o cargo e um dos fatores foi o jurídico sempre 

auxiliando e a comissão que sempre estava trabalhando disposta a ajudar e fazer o que era 

preciso para campanha seguir a frente. Disse que em seu mandato ira trabalhar sempre com a 

verdade, honestidade e que esta a disposição de todos. Parabenizou e agradeceu a todas as 

pessoas que tiveram coragem para mudar. Agradeceu o uso da palavra. Como quarto sorteado 

Vereador Sr. Daniel Kraemer, cumprimentou o Sr. Prefeito André, Vice- Prefeito Rodrigo, e a 

todos, na oportunidade parabenizou o Presidente da Câmara Sr. Sadi Perkuhn, e aos Srs. 

Vereadores. Fez um agradecimento aos seus eleitores pelos 173 votos, uma excelentíssima 

votação, diz se comprometer e que ira cumprir suas promessas, esta aberto para ouvir os 

anseios da população. Agradeceu sua esposa Carla, a qual sempre se dedicou na campanha 

politica, sempre incentivando e o apoiando, esteve em casa cuidando das suas filhas, diz ser 

muito grato a ela e toda a família. Salientou se sentir lisonjeado aceitação que obteve e que 

essa votação foi de famílias honestas, fora recebido muito bem pela famílias que passou e 

mais uma vez se colou a disposição de todos. Agradeceu o uso da palavra. Como quarto 

sorteado Vereador Sr. Mauri Balbinot, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 
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população que prestigia, ao Jurídico André, Prefeito André, Vice- Prefeito Rodrigo, Prefeito 

Joarez, autoridades presentes, as rádios AM, FM, Primeira Dama e em nome delas a todas as 

mulheres. Iniciou agradecendo a Deus, a família que sempre esteve ao seu lado. Diz que não 

ira se alongar muito e comenta que esta indo para o quinto mandato e que não é fácil, mas que 

foram recebidos bem em todas as famílias e que já está voltando a visita-las, se colocou 

inteiramente a disposição do Prefeito e dos futuros Secretários, diz não ser obrigado a votar 

todos os projetos favoráveis, se forem bons ira defender e se for preciso votará contra, mas 

acredita que terão um bom dialogo, como foi nos últimos anos, com convocação do prefeito 

para analisarem juntos os projetos. Frisou se colocar inteiramente a disposição se preciso for 

para buscar recursos em Brasília. Ainda não deixou de salientar do trabalho maravilhoso que 

a Primeira Dama Rosimar fez voluntariamente durante esses quatros anos, na Secretaria da 

Assistência, grupos das vó e estrela dourada, sempre com muita dedicação. Agradeceu o uso 

da palavra. Na sequencia usou a palavra o Ex Prefeito Sr. Joarez Luís Sandri, cumprimentou o 

Prefeito Municipal Sr. André, Primeira Dama Angélica e familiares, desejou a eles sucesso e 

que possam fazer o melhor para nossa cidade, diz que sairá da administração, mas segue 

torcendo e se dedicando eternamente para o Município de Cruzaltense, pois sempre trabalhou 

pela harmonização dos poderes, das pessoas e dos Políticos e nada ira muda-lo, salientou que 

gostaria de ver a harmonia dentro da cidade, do Legislativo e Executivo, pois quanto mais 

unidos construiremos uma cidade melhor, e se o povo intendeu que assim tem que ser, é 

porque o povo tem razão e as pessoas tem que aprender ouvir a voz das urnas, novamente 

parabenizou ao Prefeito Sr. André e Angélica e desejou muito sucesso. Cumprimentou o 

Vice-Prefeito Rodrigo juntamente com esposa e familiares, parabenizou e desejou sucesso, 

que Deus ilumine para fazer uma excelente administração, como falou o Vereador Mauri 

sabem que podem contar sempre com eles. Cumprimentou a Primeira Dama Rosimar, 

agradeceu pelo trabalho e parceria, comentou que foram doze anos de mandato sem nunca ter 

assumido nenhuma secretaria, exceto os últimos sessenta dias como premio. Reforçou o 

agradecimento pela dedicação, pois sabe do trabalho que é feito no CRAS, como tantas outras 

entidades que e necessário que a primeira dama faça os trabalhos. Desejou também sucesso a 

primeira Dama Angélica, as cortes e as pessoas citadas no protocolo, pediu escusas se por 

ventura esqueceu alguém. Saudou o Presidente da Câmara Sr. Sadi Perkuhn, felicitou pela 

dedicação e trabalho, parabenizou a todos os Vereadores que atingiram o objetivo, diz ser um 

passo importante na vida politica de cada um e que a grande maioria é a primeira vez que se 

candidatou a vereador e que chegaram ao mandato.   Falou que nos últimos dias esteve 

conversando muito com o Prefeito Sr. André e Vice-Prefeito Sr. Rodrigo, e disse estar na 

posse fazendo sua obrigação como Prefeito, ouvindo o que tiver que ouvir, mas tendo a 

hombridade e segurança de estar entregando o mandato, por ser seu encargo como Prefeito 

Municipal. Comentou de ter tido a oportunidade de entender e no mesmo dia, minutos depois 

do resultado da eleição ligou parabenizando os novos gestores e abriu as portas da prefeitura 

para terem todas as informações possíveis para poderem fazer muito mais em seu inicio de 

mandato. Finalizou dizendo que continua no mesmo endereço com as mesma vida e sempre a 

disposição de todos, pediu escusas pelas vezes que não atendeu a todos, mas que não foi 
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pessoal e sim muitas vezes por falta de recursos e condições. Desejou a todos um 2025 

abençoado que Deus abençoe a todos e aos novos gestores sucesso sempre. Agradeceu o uso 

da palavra. O Sr. Presidente também convidou o Vice-Prefeito eleito Sr. Rodrigo para fazer 

uso da palavra. Cumprimentou a todos os Cruzaltinos e autoridades presentes, disse que é um 

dia de imensa honra e responsabilidade, assume o cargo de Vice-prefeito com muito orgulho e 

gratidão, pois é um compromisso de servir cada um com dedicação e respeito. Primeiramente 

agradeceu a confiança depositada por todos que acreditaram no seus projetos, agradeceu a 

Deus pela linda campanha onde conseguiram visitar a grande maioria do munícipes, a família 

que sempre esteve com ele apoiando nos momentos difíceis, falou da equipe que sempre 

quando preciso estavam prontos para ajudar. Agradeceu aos partidos PODEMOS e PSDB e 

todos que fizeram parte da coragem para mudar, diz ser uma honra estar ao lado do André, 

para representar a todos e administrar o Município que tanto se orgulha em fazer parte, povo 

alegre, hospitaleiro, humilde e sincero. Também falou que começaram com o pé direito pela 

vitória expressiva do dia seis de outubro, sabe da responsabilidade, mas promete trabalhar 

para transformar em realidade as propostas da campanha, podem ter certeza que irão trabalhar 

todos os dias para fazer com que o Município cresça e se desenvolva cada vez mais, diz que o 

trabalho será pautado pela ética, transparência e acima de tudo pela escuta da população, 

salientou que irão fazer com que município seja visto, valorizado e exemplo para outros, 

ainda comentou que sabe dos desafios que tem pela frente são grande, mas acredita que com a 

união, trabalho e empenho de todos conseguiram superar, no qual não estão sozinhos para 

construir sozinhos estão em uma união participativa, que valoriza cada cidadão. Afirmou 

ainda que como vice- prefeito estará presente e disposto a colaborar em cada setor para poder 

escrever uma bela historia. Desejou um feliz 2025 a todos com felicidade e saúde. Agradeceu 

o uso da palavra. O Presidente colocou a palavra à disposição do Prefeito eleito Sr. André. 

Cumprimentou a todos, as autoridades mencionadas no protocolo, familiares, amigos e 

cidadãos de Cruzaltense. Diz que é um dia muito especial para ele e que é um marco não 

apenas em sua vida, mas na historia de Cruzaltense, afirmou que juntamente com o Vice 

Prefeito Sr. Rodrigo, assume com honra, responsabilidade e coragem na missam de liderar o 

município durante os quatro anos, diz ser o inicio de um novo capitulo na historia de 

Cruzaltense, expressou a gratidão a Deus que da forças e sabedoria pra enfrentar os desafios 

que estão por vir, sua família especialmente sua esposa Angélica, que enfrentou tantas 

dificuldades para poder trilhar o caminho, a seus pais, irmãos, cunhado e aos filhos, que são 

os alicerces, porto seguro e inspiração para continuar, sem o apoio não estaria onde está. Fez 

um reconhecimento a todos que estavam ao seu lado, Vereadores, comissão de campanha e 

aos partidos que fazem parte da coligação coragem para mudar, mas acima de tudo a cada 

cidadão que confiou, acreditou nos projetos e que enxergou a proposta um caminho, um 

futuro mais prospero, pois cada voto recebido foi mais que uma escolha foi um grito de 

esperança e compromisso para dias melhores. Relatou que a maioria concorreu pela primeira 

vez um cargo público. Faz questão de reconhecer que a jornada não foi fácil, foi construída 

com diálogo, parceria e vontade de fazer a diferente. Parabenizou a nova Câmara de 

Vereadores em especial ao novo Presidente Sr. Sadi Perkuhn e tem a plena certeza que juntos 
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com respeito e harmonia irão construir um futuro de conquistas em Cruzaltense, governando 

com transparência, responsabilidade resultados, pois o povo merece e terá um governo de 

escuta que age e entrega, na qual o Munícipio e rico em potencial, com um povo trabalhador 

que carrega no coração o amor por essa terra é com base no amor que ira conduzir a nova 

gestão, irão trabalhar para a valorizar a agricultura que é o motor da economia criando 

oportunidades para aos jovens incentivando-os a permanecerem no campo, com dignidade, 

qualidade de vida e renda, investiram também nas áreas da saúde, educação, infraestrutura, 

pois são pilares indispensáveis para o desenvolvimento sustentável no Município. Ainda 

salientou que nos próximos anos quer que cada munícipe diga com orgulho que aqui as coisas 

acontecem, que o governo trabalha para o povo e para que isso se torne realidade irão 

governar com dialogo coragem e compromisso colocando sempre o interesse público em 

primeiro lugar, desafios não faltaram, mas também não subestima, mas juntos superaram com 

a força e o trabalho da equipe de funcionários esta confiante que transformaram desafios e 

oportunidades e sonhos em realidade. Finalizou renovando o compromisso que será um 

Prefeito acessível, presente e dedicado, que juntos escreveram um capitulo de progresso e 

prosperidade. Por fim desejou um excelente 2025 e que Deus abençoe e ilumine a todos. 

Agradeceu o uso da palavra. Encerando fez o uso da palavra o Presidente da Câmara de 

Vereadores Senhor Sadi Perkuhn, comentou que será difícil se pronunciar, pois a maioria dos 

Srs. Vereadores, Prefeito, Vice–Prefeito e Ex Prefeito Joarez, já citaram muito em suas falas. 

Iniciou saudando a mesa e agradeceu aos Vereadores pela escolha de Presidente da mesa 

diretora. Fez um agradecimento ao Ex Prefeito Sr. Joarez por todo o trabalho prestado ao 

Município. Disse que é uma honra estar junto ao Prefeito Sr. Andre e Vice-Prefeito Sr. Sartori 

nesta caminhada. Salientou um pouco em seu nome e dos Vereadores da mesa que não se 

pronunciaram dizendo aos candidatos Vereadores que não se elegeram que o mesmo tem um 

carinho muito especial a cada um deles. Repete as palavras do Vereador Sr. Márcio que a 

maioria não são políticos ou não eram ate o momento, pois ninguém tinha ideia de entrar na 

vida politica, porem foram desafiados no projeto da mudança levantado pelo Prefeito Sr. 

André e esta mudança requer muitas coisas, vendo o anseio do povo e a necessidade de 

muitos, se colou a disposição do Prefeito André e da equipe, foi aí que saíram pelas casas, 

ouvindo os anseios dos munícipes, com isso surgiu a decisão de colocarem os nomes para a 

candidatura, deixando os trabalhos e família por um único objetivo mudar em Cruzaltense, 

que foi o lema da Campanha, mas diz que mudança sempre trás transtornos,  resistência, 

insegurança, por isso tem um trabalho muito grande pela frente, na qual iram se deparar com 

falta de vontade, resistência, mas pede ao povo e aos que o escutam um pouco de paciência no 

inicio do mandato,  por que iram ter um trabalho duro, diz isso por que terão que mudar 

muitas coisas e talvez ate a mentalidade de algumas pessoas, com isso pediu em especial aos 

servidores públicos, os que  servem a população, que recebem o salario pago pelos munícipes, 

para serem sensíveis as mudanças propostas, pois vão ter que mudar a maneira de trabalhar, 

no qual são vinte e quatro anos que os trabalhos são feitos da mesma forma não tendo 

resultados, por isso é preciso a mudança e os funcionários tem que estarem prontos, pediu 

para os mesmos vestirem a camisa e juntar-se a equipe para trabalhar por Cruzaltense, aponto 
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dos benefícios chegar nas pessoas que necessitam atendendo melhor os habitantes, na saúde 

vê a necessidade de uma ajuda maior, por isso fala que é um trabalho que precisa ser feito, diz 

ao que com o Prefeito Sr. André, Vice –Prefeito Sr. Rodrigo e o Legislativo nas mãos dos 

Vereadores, que o funcionalismo terá todas as condições necessárias para desenvolver um 

bom trabalho, será oferecido treinamento, diálogo e se  por ventura alguém não entender 

infelizmente terão problemas, pois é preciso da ajuda para seguir o trabalho, porque direitos 

todos tem, mas deveres também. Finalizou agradecendo pela oportunidade, as pessoas que 

receberam em suas casas, a família e em especial a esposa Mariluce, pois ela que segura às 

pontas em casa, principalmente na campanha, disse que foi um sonho conquistado e estão ai, 

também sabe que terão cobranças por isso devem estar unidos para poder atender elas 

novamente. Agradeceu novamente seus eleitores pela confiança e diz que o juramento feito 

não é apenas um juramento, mas sim é depositado a honra, o respeito e responsabilidade 

assumida com as pessoas. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão de posse. E nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que após 

lida será assinada pelos Srs. Vereadores.  

Cruzaltense-RS, 03 de março de 2025.                           
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